



Združenje Mestnih Občin Slovenije

*Strokovna komisija za izvedbo
celostnih teritorialnih naložb*
Verdijeva ulica 10
6000 Koper, Slovenija



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI STRUKTURNI
IN INVESTICIJSKI SKLADI
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

T: ++386 5 6646 231
E: ZMOS@koper.si
W: www.zmos.si

Številka: 091-2/2017-3

Datum: 20. 03. 2017

Sporočilo za javnost: V 2017 začetek črpanja evropskih sredstev za mestne občine

Združenje mestnih občin Slovenije (ZMOS) in mestne občine si prizadevajo za izvedbo različnih projektov za izboljšanje in razvoj okolja svojih meščanov. Tu smo pogosto omejeni prav s financiranjem, zato so za naš razvoj bistvenega pomena evropska sredstva, ki so na voljo v finančni perspektivi 2014-2020.

Za izvajanje trajnostnih urbanih strategij mestnih občin je na voljo mehanizem celostnih teritorialnih naložb (CTN). Predpogoj za črpanje evropskih sredstev po CTN je priprava dokumentov Trajnostne urbane strategije (TUS) in pripadajočega izvedbenega načrta (IN TUS), ki ga je večina mestnih občin marca oddala v pregled Medresorski skupini IN TUS.

Mestnim občinam je z uporabo mehanizma celostnih teritorialnih naložb (CTN) zagotovljenih 139 mio eur, od tega 112 mio eur nepovratnih namenskih sredstev EU za kohezijsko politiko in 27 mio eur sredstev Republike Slovenije. Evropska sredstva v višini 102 mio eur prispeva Evropski sklad za regionalni razvoj, 10 mio eur pa Kohezijski sklad.

Mestnim občinam kohezijske regije Vzhodna Slovenija je iz Evropskega sklada za regionalni razvoj namenjenih 78 mio eur, mestnim občinam kohezijske regije Zahodna Slovenija pa 51 mio eur. 10 mio eur iz Kohezijskega sklada je skupaj namenjenih obema kohezijskima regijama.

Po mehanizmu CTN se sofinancirajo ukrepi energetske prenove večstanovanjskih stavb v javni lasti, trajnostne mobilnosti in izboljšanja urbanega okolja.

Po obsežnem usklajevalnem postopku, kjer so v izvajanje evropske kohezijske politike na področju urbanega razvoja v Sloveniji prvič neposredno vključene tudi mestne občine, bo do črpanja evropskih sredstev iz tega mehanizma prišlo v letu 2017. Na mestnih občinah izražamo zadovoljstvo nad tem, da je sedaj okolje za črpanje evropskih sredstev vzpostavljeno in da je 17. 3. 2017 ZMOS v vlogi posredniškega organa za izbor projektov mestnih občin objavilo prvo povabilo k predložitvi vlog za sofinanciranje projektov.

Gre za povabilo k predložitvi vlog za sofinanciranje projektov energetske prenove večstanovanjskih stavb z mehanizmom CTN, ki je namenjeno sofinanciranju energetske prenove večstanovanjskih stavb v več kot 75 % javni lasti. Okvirna višina razpoložljivih nepovratnih

sredstev kohezijske politike po tem povabilu je 11,8 mio eur, od tega 10 mio eur namenskih sredstev Evropske unije (Kohezijski sklad).

Sredstva so namenjena izvedbi toplotne izolacije ovoja stavbe in zamenjavi stavbnega pohištva, preprečevanju toplotnih mostov, vgradnji energetske učinkovitih ogrevalnih, hladilnih in prezračevalnih sistemov in sistemov energetskega upravljanja.

Upravičenci do nepovratnih sredstev so mestne občine, javni stanovanjski skladi v 100 % občinski lasti in neprofitne stanovanjske organizacije v skladu s stanovanjskim zakonom v 100 % občinski lasti, ki izvajajo stanovanjsko politiko mestne občine na urbanem območju.

Višina sofinanciranja znaša do 50 % upravičenih stroškov, vendar ne več kot 5.000 EUR/stanovanje. Rok za oddajo vlog je do 17. 04. 2017, postopek izbora operacij pa bo izveden junija 2017. Izbrane operacije nato vstopajo v drugo fazo in sicer dodelitve sredstev, ki bo potekalo na Ministrstvu za infrastrukturo.

V mesecu maju pričakujemo tudi povabilo ZMOS k predložitvi vlog za sofinanciranje projektov urbane prenove, jeseni pa še povabilo ZMOS k predložitvi vlog za sofinanciranje projektov trajnostne mobilnosti.

Matej Arčon
Predsednik ZMOS



ZMOS
Združenje Mestnih Občin Slovenije